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	  ЗАВДАННЯ № 1
											ТЕСТИ

	БЛАНК ВІДПОВІДЕЙ НА ТЕСТИ
Тести 1-20 мають по чотири варіантів відповідей, серед яких лише один правильний (1 бал). Виберіть, на Вашу думку, правильні варіанти відповідей та позначте їх в бланку згідно з інструкцією. 
УВАГА! Зараховуватися будуть відповіді позначені тільки в цьому бланку (друкованими літерами)
(виправлення не допускаються)
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Відповідь
	В
	Б
	В
	Б
	А
	Г
	Б
	Б
	Б
	Г

	№
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Відповідь
	А
	В
	В
	В
	А
	Б
	В
	В
	В
	В



     ЗАВДАННЯ № 3 (9 клас)
            Задача № 1 (6 балів)
Кваліфікований економіст, який за годину заробляє 20 грн., вирішив відремонтувати власну квартиру. Він має достатньо навичок, щоб зробити цей ремонт власноруч та швидше, ніж професійний майстер. На виконання такої роботи економісту потрібно буде 50 годин, в той час як майстру – 80 годин.
 Розрахуйте, при якій максимальній ціні послуг майстра (за 1 годину роботи) економісту вигідно його найняти для проведення ремонту квартири.
Розв’язання
1. Якщо економіст здійснюватиме ремонт сам, то його альтернативна вартість становитиме: 20 грн./год. × 50 год. = 1000 грн.
2. Майстра вигідно наймати тільки тоді, коли ця альтернативна вартість буде більшою чи дорівнюватиме тій сумі, яку економіст вимушений буде заплатити майстру. Нехай майстер просить оплату Х грн. за годину. Тоді:
1000 > = 80 × Х;
1000 : 80 > = Х;
12,5 > = Х.
Відповідь: максимальна ціна послуг майстра, на яку економісту варто погодитися, становить 12,5 грн. за одну годину роботи.



  Задача № 2 (8 балів)
Функція попиту на товар описується рівнянням: QD = 40– 2P, функція пропозиції:
QS = 10 + 3P, де QD – обсяг попиту, млн шт.; QS – обсяг пропозиції, млн шт.
1. Визначте рівноважну ціну і рівноважний обсяг продажу.
2. Якщо ціна даного товару становитиме 4 грош. од., то що утвориться на ринку: надлишок чи дефіцит товару? У якому розмірі? Розв’язання задачі проілюструйте графічно.

[bookmark: _GoBack]Розв’язання
1) Запишемо умову ринкової рівноваги: QD = QS.
Згідно з вихідними даними задачі матимемо: 40 – 2Р = 10 + 3Р;
Звідси, рівноважна ціна Р* = 6 грош. од. 
Рівноважний обсяг продажу визначимо, підставивши значення Р* у рівняння функції попиту (або ж у рівняння функції пропозиції, оскільки у рівноважному стані QD = QS ):
Q* = 28 
Значення Р* і Q* можна отримати й графічно. Перетин графіків функцій попиту і пропозиції дасть точку ринкової рівноваги.
2) Якщо на ринку даного товару ціна складатиме 4 грош. од., то попит на товар перевищуватиме його пропозицію.
Обсяг попиту становить:
QD  =  40–2 × 4 = 32 (млн шт.) 
Обсяг пропозиції:
QS = 10 + 3 × 4 = 22 (млн шт.) 
Утвориться дефіцит у розмірі:
QD – QS = 32 – 22 = 10 (млн шт.)
Ціна, грн.
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                                                                    S
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                               22           28  32      40   Обсяг товару, млн. шт.











Відповіді: 1) Р* = 6 грош. од. Q* = 28. 2) дефіцит 10 млн. шт.

       № 3 (10 балів)
Бригаді з чотирьох чоловік необхідно виготовляти іграшки та їх упаковувати. Працюють вони 8 годин. Перший робітник за одну годину запаковує 300 іграшок, другий – 400, третій – 250, четвертий – 320. Перший робітник за одну годину може виготувати 25 іграшок, другий – 27, третій – 20, четвертий – 22. За даний робочий день бригаді необхідно виготовити 
300 іграшок. Як членам бригади розподілити роботу, щоб при цьому якомога більше іграшок упакувати? Скільки при цьому іграшок буде упаковано?
Розв’язання
Знайдемо альтернативну вартість вироблених іграшок, виражену в кількості запакованих іграшок.

І робітник: 

ІІ робітник: 

ІІІ робітник: 

ІV робітник: 
Таким чином, порівняльну перевагу у виготовленні іграшок має 1-й робітник, який і буде виконувати цю роботу.
За 8 годин він виробить: 8×25=200 іграшок.
Щоб виконати необхідну норму в 300 іграшок, першому робітнику допомагатиме третій робітник, який має порівняльну перевагу у виготовленні іграшок над другим та четвертим робітниками. Йому необхідно виготовити ще 300–200=100 іграшок. Їх він виготовить за 5 годин, а 3 години буде запаковувати іграшки. Кількість запакованих іграшок буде рівна: 
400 × 8 + 320 × 8 + 250 × 3 = 6510 одиниць.
Відповідь: виготовляти іграшки буде перший робітник і 100 іграшок виготовить другий робітник, інші робітники будуть тільки запаковувати іграшки; запаковано буде 6510 іграшок.
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